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 СОТ та політика добросусідства 

 
Прем`єр-міністр України Микола Азаров відзначає прогрес у переговорах з Європейським 
Союзом про підготовку угоди про зону вільної торгівлі між Україною і ЄС. Угода буде 
підписана до кінця поточного року. Про це Глава українського Уряду заявив на спільній 
прес-конференції із Прем'єр-міністром Польщі Дональдом Туском. 
«Певний прогрес у переговорах є. І ми плануємо нашу роботу так, щоб цього року 
завершити цей складний переговорний процес. Так, щоб був досягнутий компроміс між 
інтересами України і Європейського Союзу», - зазначив Микола Азаров. 
 У свою чергу Дональд Туск підкреслив, що Польща підтримуватиме євроінтеграційні 
прагнення України під час свого головування в ЄС. «Якщо йдеться про європейську 
інтеграцію, то ми вважаємо, що всі прагнення України в бік Європейського Союзу є 
обґрунтованими, і ви завжди можете розраховувати на нашу солідарність і підтримку всіх 
заходів, які Ви здійснюєте в цьому напрямку», - зазначив він, додавши, що Польща 
зробить усе можливе для того, щоб угода про створення ЗВТ між Україною і ЄС була 
підписана під час головування Польщі в Європейському Союзі. 
 
www.liga.net, 14.04.2011 
Президент України Віктор Янукович і президент Єврокомісії Жозе Мануэль Баррозу 
сподіваються, що до кінця цього року будуть завершені переговори щодо підписання угоди 
про асоціацію й створення зони вільної торгівлі між Україною і ЄС. 
Зокрема, В.Янукович відмітив, що в Україні позитивно оцінюють конструктивний хід 
переговорів по всіх частинах угоди про асоціацію, включаючи частину про створення 
поглибленої і всеосяжної зони вільної торгівлі. «При збереженні динаміки в переговорах 
ми зможемо погодити документ до наступного самміту Україна-ЄС», - сказав Президент 
України, нагадавши, що наступний самміт відбудеться в грудні 2011 року в Києві. 
У свою чергу Ж.-М.Баррозу виразив надію, що переговорам про підписання угоди 
вдасться додати динаміки, щоб завершити їх цього року. «2011 рік буде вирішальним для 
співробітництва між Україною і ЄС», - сказав глава Єврокомісії.  
 
www.unian.net, 18.04.2011 
Президент Єврокомісії Жозе Мануель Баррозу назвав Україну ключовим сусідом і 
партнером Євросоюзу. Це формулювання  раніше ніколи не звучало від керівництва 
Євросоюзу, проте Баррозу повторив його під час свого візиту в Київ двічі. «Для нас 
Україна – це не просто країна на кордоні ЄС. Це наш ключовий сусід, наш партнер. Ми 
вважаємо Україну членом європейської родини народів», – заявив Баррозу на прес-
конференції, а потім дослівно повторив це на зустрічі з київськими студентами.  
У той же час, як відзначає «Коммерсантъ-Украина», таке формулювання навряд чи 
задовольнить українських дипломатів, оскільки фраза «член європейської родини народів» 



не є юридично зобов'язуючою й ніяк не впливає на перспективи подальшої інтеграції 
України в ЄС.  
 
«Коммерсантъ-Украина», 19.04.2011 
Україна готова в переговорах про підготовку угоди про зону вільної торгівлі (ЗВТ) з 
Європейським Союзом піти на компроміс у питанні використання географічних назв у 
найменуваннях продуктів взамін на компенсації виробникам продукції. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це заявив Прем'єр-міністр України Микола Азаров у ході 
зустрічі з Жозе Мануелем Баррозу. «У так званих «географічних назвах» ми готові на 
компроміси, але нам потрібний перехідний період і компенсація нашим виробникам», - 
сказав М.Азаров. 
Крім того, він відзначив, що додаткового обговорення на сьогоднішній день у контексті 
підготовки угоди про ЗВТ вимагають питання, що стосуються квот на постачання 
агропродукції й послуг на автоперевезення. 
 
http://economics.unian.net/, 19.04.2011  
Заступник Міністра економіки України Василь Мармазов провів зустріч із заступником 
Міністра комерції Китайської Народної Республіки Цзян Яопіном. 
Під час зустрічі сторони обговорили питання підготовки до проведення Першого 
засідання Міжурядової комісії зі співробітництва між Україною та КНР, стан готовності до 
підписання двосторонніх документів у сферах торгівлі, інвестицій, сільського 
господарства та промисловості. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 20.04.2011  

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Міністерство екології і природних ресурсів України має намір здійснювати державну 
екологічну експертизу документації щодо генетично модифікованих організмів (ГМО), 
які призначаються для використання у відкритій системі. Як йдеться в повідомленні 
відомства, опублікованому на його сайті, для врегулювання проведення 
держекоекспертизи й спрощення процедури отримання дозвільних документів 
розроблено проект постанови Кабміну «Про затвердження розмірів тарифів на 
проведення державної екологічної експертизи документації щодо генетично 
модифікованих організмів, які призначаються для використання у відкритій системі».  
 
http://economics.unian.net/, 14.04.201 
Рішення від 15.04.11р. № 15-2-23/3218 про заборону ввезення з Індії в Україну 
сприйнятливих до ящуру тварин, продукції та сировини з них 
Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро зареєстровано 
масове поширення захворювання на ящур на території Індії.  
Забороняється ввезення з Індії в Україну сприйнятливих до ящуру тварин, продукції та 
сировини з них. Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних державній 
службі ветеринарної медицини, здійснювати відповідно до ветеринарних вимог щодо 
імпорту в Україну об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 15.04.2011 
Указом Президента України від 13 квітня 2011 року № 464/2011 затверджено Положення 
про Державну ветеринарну та фітосанітарну службу України (Держветфітослужба 
України), яка є центральним органом виконавчої влади, діяльність якої спрямовується й 
координується Кабінетом Міністрів України через Міністра аграрної політики та 
продовольства України (далі – Міністр), входить до системи органів виконавчої влади і 
забезпечує реалізацію державної політики в галузі ветеринарної медицини, безпечності 



харчових продуктів, сферах карантину та захисту рослин, охорони  прав на сорти рослин, 
державного нагляду (контролю) за племінною справою у тваринництві. 
Указом Президента України від 13 квітня 2011 року № 459/2011 затверджено Положення 
про Державну інспекцію сільського господарства України, яка за визначенням є 
центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується 
Кабінетом Міністрів України через Міністра аграрної політики та продовольства України, 
входить до системи органів виконавчої влади і забезпечує реалізацію державної політики 
в сфері нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі. 
 
www.agroua.net, 15.04.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
За даними Держкомстату України за перші 3 місяці 2011 року виробництво м'яса 
(реалізація худоби й птиці на забій у живій вазі) зросло на 5% (745,9 тис. тонн), яєць – на 
15,7% (до 4236,4 млн. штук) у порівнянні з аналогічним періодом 2010 року. Виробництво 
молока за січень-березень 2011 р. скоротилося на 1,3% (до 1985,2 тис. тонн). 
За I квартал 2011 р. на переробні підприємства в цілому поступило 360,1 тис.т живої ваги 
худоби і птиці, що на 9% більше, ніж за відповідний період 2010 р., і 875,8 тис.т молока і 
молочних продуктів (на 3% менше). 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 15.04.2011 
Китайці готові вкласти 1 млрд. дол. у будівництво нового заводу з виробництва калійних 
добрив у Калуші (Івано-Франківська обл.). Як передає кореспондент УНІАН, про це 
повідомив на прес-конференції голова Івано-Франківської облдержадміністрації Михайло 
Вишиванюк. «Інвестиція з китайського боку - один мільярд доларів», - відзначив він. 
М.Вишиванюк відзначив, що китайці одночасно пропонують вирішити проблему 
карстових провалів у Калуші за допомогою золи з Бурштинської ТЕС. Таким чином, 
відзначив губернатор, удасться повністю вирішити екологічні проблеми Калуша. 
Нині Україна щорічно експортує калійні добрива з Білорусі на 250 млн. дол. 
 
http://economics.unian.net/, 18.04.2011 
Відбулося друге засідання робочої групи з функціонування ринку зерна під головуванням 
співголови Робочої групи, президента УАК Леоніда Козаченка, на яке було винесено 
питання про баланс зерна станом на квітень поточного року та перспективи його експорту. 
У ході засідання представник Мінекономіки доповіла про офіційний баланс зерна та про 
те, що перехідні залишки на 01.07.2011 р. Мінекономіки пропонує сформувати у обсязі 5.8 
млн. тонн. 
Президент УЗА Володимир Клименко акцентував увагу присутніх на необхідності 
налагодження зв’язку між владою та аграрним бізнесом і проведенні найближчим часом 
спільного засідання профільного комітету ВРУ з учасниками робочої групи. 
Також учасники зібрання прийняли рішення про включення до складу Робочої групи 
представників Європейської Бізнес асоціації, Американської торговельної палати та Союзу 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. 
 
www.agroua.net, 19.04.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
АНОНС 
21 квітня проект «Доступ до правосуддя та правової обізнаності «Правова країна» 
Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) проводить круглий стіл на тему: 
«Земельна реформа: виклики та перспективи». 



До обговорення питань, що пов’язані з можливим запровадженням ринку земель 
сільськогосподарського призначення, запрошені народні депутати України, представники 
центральних органів виконавчої влади, НУО, професійних асоціацій, органів місцевого 
самоврядування , науковці та експерти.   
 
www.pravovakrayina.org.ua, 14.04.2011 
Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин рекомендує парламенту 
прийняти за основу законопроект про Державний земельний кадастр. Законопроектом 
(реєстр. №8077) передбачено оновлення базових положень з ведення Державного 
земельного кадастру, що містяться у чинному Земельному кодексі. Зокрема, як 
наголошують автори законопроекту, якщо на сьогодні державна реєстрація земельної 
ділянки проводиться під час кожної трансакції, і включає процедуру видачі державних 
актів чи реєстрації договорів оренди, законопроектом ця процедура зведена лише до 
присвоєння земельній ділянці кадастрового номеру при її формуванні. 
Крім цього, планується встановити, що аналіз поданої документації та внесення всіх 
відомостей про земельну ділянку вносяться виключно районними (міськими) 
територіальними органами центрального органу виконавчої влади із земельних ресурсів;  
пропонується встановити, що інформація про внесення до Державного земельного 
кадастру відомостей про сформовану земельну ділянку разом з її кадастровим планом у 
електронному (цифровому) вигляді надходить до органу, який здійснює державну 
реєстрацію речових прав на нерухоме майно. Останній, у свою чергу, надсилає до 
Державного земельного кадастру інформацію про те, що право на земельну ділянку 
зареєстровано за певною особою. 
Законопроектом також передбачено відміну з 2013 року державних актів на право 
власності на земельні ділянки. 
 
http://www.myland.org.ua, 18.04.2011 
Заступник голови Хмельницької обласної державної адміністрації Леонід Гураль під час 
прямої телефонної лінії “Запитай у влади” повідомив, що Ірак хоче купувати в 
Хмельницькій області квашені огірки в необмеженій кількості. “Азійська країна вийшла із 
пропозиціями до нас щодо закупівлі квашених огірків у необмеженій кількості. В Іраку 
півлітрова банка цього продукту коштує 5 доларів. І вони готові зараз провести 
розрахунки”, - зазначив він. 
Водночас Л.Гураль висловив занепокоєння, що Хмельницька область втратила можливість 
харчової переробки. “На жаль, ми втратили цю переробку, яка є найпростішою. Хоча 
паралельно зараз ведемо переговори про відновлення виробництва квашених огірків на 
базі Дунаєвецького консервного заводу. Туди потрібно вкласти кошти, щоб зробити 
спеціальні ями для закваски”, - розповів він. 
 
www.agroua.net, 20.04.2011 
 


